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Μια ξεχωριστή βραδιά για τα παιδιά της ‘‘Μέριμνας’’ με τη συμβολή των Πολιτών Εν Δράσει, της Κοινο_Τοπίας και πλήθους συμπολιτών
Μια βραδιά που τα είχε όλα ήταν το συναπάντημα στη Μέριμνα των δεκάδων συμπολιτών που ανηφόρησαν στο Γηροκομειό όπου βρίσκεται το Θεραπευτικό Παιδαγωγικό Κέντρο Πατρών "ΜΕΡΙΜΝΑ". Οι Πολίτες Εν Δράσει www.politesendrasei.gr και η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr συνέβαλαν μαζί με δεκάδες άλλους πολίτες στην καλοκαιρινή αυτή προσφορά προς τα παιδιά της Μέριμνας τα οποία για να τους ανταμείψουν ετοίμασαν σκετσάκια τα οποία παρουσίασαν μαζί με τους ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς και παιδαγωγούς του ιδρύματος καταχειρο- κροτούμενα για την αξιέπαινη προσπάθειά τους. 

Τα παιδιά κατόπιν χωρισμένα σε ομάδες μετείχαν σε αγωνίσματα με στόχο το παιχνίδι, την άμιλλα και το ομαδικό πνεύμα κάνοντάς μας να ζηλέψουμε που δεν είμαστε και μεις παιδιά με αστείρευτη ζωντάνια, ώστε να μπορέσουμε να συμμετάσχουμε στο παιχνίδι τους.   
Ο πλούσιος μπουφές με φαγητά, γλυκά, αναψυκτικά ήταν για όλους όσους θέλησαν να μοιραστούν μερικές ώρες με τα παιδιά της Μέριμνας μιας και η συμμετοχή στη δράση ήταν ανοιχτή σε όποιον θα ήθελε να δώσει και να πάρει ανιδιοτελή αγάπη, χαρά και μεγάλες αγκαλιές. Απαραίτητη προϋπόθεση η διάθεση να βιώσει κάτι ξεχωριστό και η όρεξή του να μοιραστεί την ενέργεια των παιδιών της Μέριμνας.

Η υπέροχη διακόσμηση του αίθριου χώρου όπου έγινε το πάρτι, τα δεκάδες πολύχρωμα μπαλόνια που μοιράστηκαν, η άψογη εξυπηρέτηση όσων παρευρέθηκαν  είναι μόνο λίγα για τα οποία αξίζουν συγχαρητήρια όλοι όσοι στήριξαν με τον τρόπο τους την προσπάθεια (εργαζόμενοι, Διοικητικό Συμβούλιο, γονείς, εθελοντές οργανώσεων κ.α.) προσφέροντας χρόνο και χρήματα.
Το έναυσμα για χορό τον έδωσε η Λαϊκή Ορχήστρα η οποία ανιδιοτελώς κάλυψε μουσικά τη βραδιά δημιουργώντας αστείρευτο κέφι.

Τη βραδιά στήριξαν οι εθελοντές των ΠΕΔ και της ΚΤ: Ειρήνη Τζόλα, Βασίλης Νταλούκας, Ελένη Δημοπούλου, Ανδρέας Σπηλιώτης, Γιάννα Ρήγα, Ανδριάννα Βασιλείου, Νίκος Αναστασόπουλος, Ευγενία Μυτιληναίου, Χριστιάννα Σπηλιώτη, Μαρκέλλα Σταμίρη Σπηλιώτη, Αντώνης Γρίμας και όπως πάντα η Άρτεμις Διδάχου που πρωτοστατεί εδώ και χρόνια των δράσεων και είναι το πρόσωπο σύνδεσμος της πολύχρονης συνεργασίας.
Το σίγουρο είναι ότι τα παιδιά της Μέριμνας αλλά και το παιδί που όλοι έχουμε μέσα μας περιμένει την επόμενη ευκαιρία για λίγη χαρά, μεγάλες αγκαλιές, γέλιο και χορό με τον αυθορμητισμό και την ανιδιοτέλεια των παιδικών χρόνων. 
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